

健康守门人，化身“热心雷锋”

济宁市疾控中心开展学雷锋纪念日志愿服务活动



志愿服务活动现场。

本报济宁3月10日讯(记者 郭纪轩 通讯员 刘峰 马文月) 雷锋在心,志愿同行。3月5日一大早,许庄街道国光新苑小区广场上热闹非凡,身穿志愿者服装的济宁市疾控中心民情书记学雷锋志愿服务队队员就开始忙碌起来,为路过的群众发放健康宣传手册、讲解常见传染病防控知识、免费健康咨询,通过积极践行弘扬雷锋精神,用心用情为群众服务。

“老师傅,您血压还是有点高,以后饮食方面最好清淡少盐。”活动现场,济宁市疾控中心第一党支部书记刘智勇为社区居民测量血压的同时,详细讲解了如何正确健康、合理饮食,引导居民培养科学健康的生活方式。

国光新苑小区是济宁市疾

控中心包保小区,针对社区内老人多的情况,在学雷锋纪念日当天,他们精心筹备了此次志愿服务活动。除了开展“蒲公英”健康科普行动,还为老人们准备了丰富的健康咨询服务,多样的便民服务让不少居民竖起大拇指。

此外,几位青年志愿者还拿起扫帚抹布,分工有序、尽职尽责的打扫小区健身广场,清理健身器材和卫生死角。他们不怕脏不怕累的服务态度得到小区居民的交口称赞,充分展示了新时代志愿服务风采。

“雷锋精神是中华民族传统美德的一种积淀,是一种随着时代进步而不断发展的与时俱进的精神。我们也尽自己所能,努力把‘奉献、友爱、互助、进步’的志愿服务精神弘扬开来,同时将健康知识送到百姓

身边,着力提升辖区居民防病能力和健康素养。”刘智勇表示,在志愿服务过程中,他和单位其他民情书记还不忘自己的职责,倾听民声民意,并仔细记录了下来,全力解决好群众的操心事、烦心事、揪心事。截至目前,济宁市疾控中心民情书记团队共计走访700余户,走访覆盖率达到100%;接待群众1900余人次。收集民意诉求140余条,现场解答130余条,转办10余条,以实实在在的成效提升群众获得感和满意度。

本次活动结合了济宁市疾控中心的专业特色,不仅为居民们提供了健康指导服务,美化了社区环境,志愿者们还用实际行动践行和弘扬了雷锋精神,传递了社会正能量,引导更多居民参与学雷锋活动,进一步营造文明、奉献的良好氛围。

传染病防控不放松 重点工作强化部署

本报济宁3月10日讯(记者 郭纪轩 通讯员 童彦菊)

近日,济宁市疾控中心举办了2022年全市重点传染病监测防控技术培训班,做好全市疫情报告管理和重点传染病防控工作,确保各项工作处于全省领先水平,实现“争第一、争一流、争唯一”的目标。

培训班主要对2022年全市传染病疫情形势、风险点进行了分析研判,对2021年传染病与突发公共卫生事件报告质量、存在问题进行了评价通报,对2022年全市流感、狂犬病

等监测防控技术要点进行了针对性专业培训。市疾控中心传染病防治科科长姜文国结合当前疫情防控,对重点疫情地区来(返)济人员管控、核酸检测以及感染者、密接等流调溯源等工作,进行了重点安排部署。

本次培训为做好2022年全市疫情报告管理、传染病监测防控,提升全市传染病防控人员的专业技术水平,确保完成2022年传染病防控工作、实现争先进位、创一流目标,奠定了坚实基础。

丰富职工业余生活 健步行展女性风采

本报济宁3月10日讯(记者 郭纪轩 通讯员 刘峰)

近日,济宁市公共卫生医疗中心组织开展了女职工健步行活动。

走出户外,迈开脚步,女职工们谈笑风生,虽然春寒料峭,依然挡不住内心涌动的热情,伴随着亢进的行进音乐,迈着整齐有节奏的步伐,呼吸着早春清新的空气,行走在宁静的太白湖新区市民公园湖畔道路上,缓解了压力,舒缓了心情。

本次健步活动,为每日忙碌的女职工创造了一个亲近大自然,走进大自然,享受大自然的机会,既丰富了职工们的精神文化生活,又感受了节

日所带来的喜悦。活动结束后,职工们纷纷表示,在今后的工作生活中,坚持绿色出行,多参加户外运动,提高身体素质,以饱满的热情和旺盛的精力投入到公共卫生医疗事业中,积极发挥“半边天”作用,为济宁市公共卫生医疗中心的发展和建设贡献力量。

此次活动有近80名职工报名参加,由医院工会、妇委会、护理部联合组织,旨在倡导绿色低碳生活,践行生态文明理念,展示巾帼风采。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:郭纪轩 组版:李腾 校对:陈丹